

Energijske metode testiranja v bioresonančni ordinaciji BICOM

Pri energijskem testiranju alergij ali drugih frekvenčnih vzorcev informacijo o nihanju neke substance ustrezno primerjamo s spektrom nihanja zdravljencea. Odločilna je ugotovitev, da lahko **resonančni fenomen** dokažemo z ujemanjem. V ta namen najpogosteje uporabljajo **kineziološki mišični test**, **alergološki resonančni test** s tenzorjem ali **elektroakupunktorni test po dr. Vollu**. S primerno uporabo ene od teh metod ugotovimo, ali je neka snov za zdravljencea dobra ali pri njem sproža alergijo oziroma toksično obremenitev. Substance, ki jih testiramo, moramo običajno hraniti v steklenih ampulah. S tem preprečimo neposredni stik s substancno. Elektromagnetna nihanja (kot na primer svetloba!) gredo lahko nemoteno skozi steklo.

Kineziološki mišični test

Prav navdušujoča je ugotovitev, da moč in upor mišice refleksno popustita, ko na organizem učinkuje škodljiv elektromagnetni vzorec nihanja. Praviloma testiramo mišico z nadlakti. Testiranec iztegne roko, terapevt jo z enakomernim pritiskom potiska navzdol. Testno substancno oziroma njeno informacijo prenesemo na telo neposredno ali s primerno napravo.

Alergična ali toksična substanca povzroči oslabeledost mišice.

Bioresonančni test s tenzorjem

Tenzor je fizikalna naprava, ki jo terapevt drži v roki. Sestavljen je iz držala, žice in senzorskega elementa. Glede na izvedbo tenzorja je lahko v obliki obroča, krogle ali male satelitske skodelice. Tenzor držimo med substancno in testirancem. Nastalo polje nihanja spravi tenzor v gibanja »levo-desno« ali »gor-dol«.

Iz resonančnega gibanja lahko izkušen terapevt ugotovi, ali je substanca za organizem dobra oziroma ali je prisotna alergična ali toksična obremenitev organizma zaradi testirane snovi.

Elektroakupunktura po Vollu (EAV)

Na določenih akupunktornih točkah, predvsem na rokah in nogah, s primerno testno napravo merimo upornost kože. Odstopanja od normalne vrednosti kažejo na energijske motnje v tkivu ali na področju organa, ki je s temi točkami refleksno povezan preko akupunktornega meridianskega sistema.

Če prenesemo informacijo o nihanju ene substance v »meritveni krog«, lahko ta v trenutku spremeni vrednost meritve akupunktorne točke. Iz takšne reakcije terapevt spozna, ali organizem substance pozitivno sprejema ali pa ta na organizem učinkuje alergijsko oziroma toksično.